1 Verificare ldentita: sen3q — tga(cosa — cosia).

cos?oy — senfo

2 Verificare l'identita:
1 —tgo

= (1 + tge)cos®a.

i tQaRtgA
3 Verificare I'identita; G+ ctgs ~ 9195

4 Riconoscere se I'uguaglianza: 4cose — 2cosa — 2 — sen «, & una identita.

9 Riconoscere se 'uguaglianza: 2cos?e — sen’d = cosa — 1, & ung identita.

6 Verificare identita: cosa+f+7) —1 - s _
_ re fdent COS COS [T COSy 1-1gatgf—1gitgy —tgatgy

7 Verificare ia seguente identita: 1 — S0 _ 1—1ga
. 2 S e GOS2¢x T4 tga

8 Verificare le seguenti identita: tg.& — _ 38N@ _ 1-cosa
1+ cosa sena



